

平成28年2月24日

各 位

上場会社名 リーバイ・ストラウス ジャパン株式会社

代表者名 代表取締役社長 パスカル・センコフ

(コード番号 9836)

問合せ先責任者 取締役チーフ・ファイナンシャル・オフィサー

長谷川 俊介

(TEL 03-5785-5600)

公益財団法人 財務会計基準機構への加入状況について

当社は、平成27年11月30日時点における公益財団法人 財務会計基準機構(以下、財務会計基準機構) への加入状況について、下記のとおりお知らせ致します。

記

1. 平成 27 年 11 月 30 日時点における財務会計基準機構への加入状況 加入しておりません。過去にも加入実績はありません。

2. 加入していない理由

当社は、会計基準等の内容や変更等を適切に把握し、的確に対応することは、重要な課題であると認識しております。この点を踏まえて、現状においては監査法人との緊密な連携やディスクロージャー専門会社の主催するセミナーへの参加、税務研究会などの会計税務専門の出版社で発行される出版物の購読等などにより、当社に関係する会計基準の内容や変更等について把握し、適切に対応しております。

また、厳しい経営環境の中、経費削減を実行しているため、財務会計基準機構への加入を見合わせております。

3. 今後の加入に向けた考え方

今後導入が予定されている IFRS については、これまで以上に前述の各種の方法により、理解を深めていく予定でありますが、財務会計基準機構への加入については、引き続き検討してまいります。

以上